ENEL: BAJAS LAS MANOS DE COLOMBIA 

Enel-Endesa a través de su sociedad Emgesa (controlada colombiana) hacia varios años ha puesto los ojos sobre el río Magdalena, en Colombia con la intención de construir una represa que destruirá el sistema ECO ambiental de la región.

Durante años las comunidades de esta región Colombiana estan en resistencia en contra del proyecto y hacia meses estan ocupando las tierras en las que se deberia construir la represa. El 14 de febrero el ejército y la policía han evacuado las tierras ocupadas. 

Por un lado hay cientos de personas, pescadores, constructores, obreros, campesinos y aparceros, acampados a lo largo del río. Por el otro las excavadoras, las excavadoras y las luces que iluminan al día el lugar de trabajo de los italianos y españoles. 

En medio está el ejército y el ESMAD, los tristemente notorios escuadrones antidisturbios de Colombia, los quales desde su creación hasta la fecha, han matado a decenas de personas, reprimendo la disidencia. 

En estos días los residentes de las comunidades que resisten, serán desplazados  para abrir espacio a un mega-proyecto hidroeléctrico. Y que no es el único que implica la ENEL en América Latina. 

El Quimbo, este es el nombre de la represa que las multinacionales italiana y española reclaman construir, es una obra gigantesca que inundaría 8.500 hectáreas de las tierras agrícolas más fértiles, para producir energía para la exportación y para abastecer los requerimientos energéticos colombiano, que se prevé aumenten de forma exponencial con la conversión del territorio colombiano en una gran mina a cielo abierto. 

Las comunidades de Huila, la región donde se realizará la presa construida, ya tienen 4 años protestando, pacífica y legalmente oponendose a la destrucción de sus vidas. Lo han hecho con tanta asiduidad y de todo corazón, persiguendo sus propias razones, chocando contra el techo de cristal de una burocracia y un mundo político que no quiere entender. O, a lo mejor, ellos entienden muy bien sin embargo estan con los grandes, incluso a costa de violar la Constitución colombiana misma. 

Colombia es un país conocido por la colusión entre las instituciones y el narcotráfico, a través de la acción de grupos paramilitares al servicio de las empresas que saquean el territorio rico en materias primas para el exterminio de todas las formas de oposición política, sindical y social. 

MANIFESTAMOS nuestro apoyo a la lucha contra la construcción de la represa ENEL 

Jueves 16 de febrero 2012 - 15.00 de la tarde 

MANIFESTACIÓN V.le REGINA MARGHERITA 125 - esquina VIA SAVOIA 

frente  la empresa ENEL 

Primeras adhesiones:

COBAS TRABAJO PRIVADO COMITÉ DE CARLOS FONSECA ROMA, ESPACIO SOCIAL EX-51, NICARAGUA Asociación Italia - Roma, CRBM – Com. a reformar el Banco Mundial, YAKU sin fines de lucro, ASUD. 
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NOTICIAS para profundizar. 

En el sitio del Comité Carlos Fonseca, de Roma, hay artículos sobre la historia y contan más de las responsabilidades de ENEL 

EL GRITO DE Matambo - 

http://comitatocarlosfonseca.noblogs.org/post/2011/12/14/il-grido-di-matambo/
NO a la REPRESA Enel! - Un video de las comunidades en la lucha (con subtítulos en italiano) http://www.youtube.com/watch?v=PmURWcTPmYw&feature=youtu.be 

LAS MALAS ENERGÍA Quimbo - PRIMERA PARTE 

http://comitatocarlosfonseca.noblogs.org/post/2011/09/29/la-cattiva-energia-del-quimbo-i/
LAS MALAS ENERGÍA Quimbo - SEGUNDA PARTE 

http://comitatocarlosfonseca.noblogs.org/post/2011/09/30/la-cattiva-energia-del-quimbo-ii/
LA PÁGINA WEB DE LA EMPRESA EMGESA (ENEL - ENDESA) 

http://www.emgesa.com.co/eContent/newsDetail.asp?id=411
http://www.proyectoelquimboemgesa.com.co/site/
FIRMA LA PETICIÓN 

http://censat.org/index.php?option=com_chronocontact&chronoformname=quimboener2012en 

Patagonia Sin Represas - El sitio web que denuncia las políticas de la energía ENEL y las empresas de energía en Chile 

www.patagoniasenzadighe.org 

